



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036, тел. (0432) 66-12-05, тел/факс 66-12-11

E-mail: vinuoz@ukr.net

№ *07-638* *07.02.2020р.*

Гаврилова Тетяна

foi+request-61445-9256aac9@dostup.pravda.com.ua

Департамент охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації на Ваше звернення щодо проходження в інтернатури випускником 2020 року ХНМУ бюджетної форми навчання на вакантні посади в Вінницькій області, повідомляє. Згідно з наказом МОЗ України від 28.12.2019р. №2713 пунктом 5 «Плану діяльності МОЗ України з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік», передбачено, що в I кварталі 2020 році Директорат освіти, науки та кадрів розробить проект наказу МОЗ «Про затвердження Положення про інтернатуру» з метою зарахування в інтернатуру шляхом електронного розподілу відповідно до рейтингового показника та пріоритетних вакансій, визначених випускником. Після затвердження МОЗ України порядку розподілу та проходження інтернатури випускниками вищих медичних навчальних закладів в 2020 буде можливість більш детально опрацювати Ваше звернення.

Наразі, у Вінницькій області повних вакантних лікарських посад усіх спеціальностей – 531, на наявні вакантні посади вже навчаються 257 інтернів з 1,2 та 3-річним терміном навчання, які будуть працевлаштовані на ці вакансії. Переважна кількість наявних вакантних посад – в сільській місцевості. Ці вакантні посади не будуть утримуватись для випускників -вже з 1 квітня 2020 року після початку роботи медичних закладів області вторинного та третинного рівнів надання медичної допомоги з Національною Службою здоров'я України відбудеться зміна кількості вакантних посад за результатами фінансово-господарської діяльності закладів (зменшення таких вакантних посад) і виключно керівники комунальних некомерційних підприємств відповідно до нових умов господарювання визначатимуть кадрову політику на підприємстві, доцільність скорочення вакантних посад з переводом їх в неповні штатні посади, або перепрофілювання. Саме тому, враховуючи реформаторські зміни уряду в сфері в охорони здоров'я, що припали на 2020 рік і які розпочнуться на вторинному та третинному рівнях надання медичної допомоги, як очікується з квітня, до питання працевлаштування можна буде повернутись в червні 2020 року після одержання Вами диплому про вищу медичну освіту.

Директор Департаменту

Л.О. Грабович